

# enterprise europe network



*Poslovna podrška pred vašim vratima*

## *EEN FBiH*

*Bilten poslovne saradnje  
Maj /Juni 2017.*

*Baza podataka (objavljeno):*

*Prije sedam dana: 18*

*Prije mjesec dana: 99*

*Prije devedeset dana: 264*

*Prije godinu dana: 795*

*Ažurirano: 07.06.2017.*

Napomene:

Sve ponude koje su prezentovane u Biltenu poslovne saradnje za april 2017. godine odabrane su iz **Baze poslovne saradnje EEN mreže** po kriterijima koji su prilagođeni proizvođačima i onim davaocima usluga iz Bosne i Hercegovine koji su izvozno opredjeljeni, tj. daje se prednost onim ponudama iz inostranstva koje bi u slučaju realizacije **povećale** izvoz roba i usluga iz Bosne i Hercegovine.

Putem dole datog linka možete pronaći opciju *search (Partnering opportunities)* i **SAMI** pregledati *sve poslovne ponude/zahtjeve od strane ino-preduzeća:*

<http://een.ec.europa.eu/tools/services/SearchCenter/Search/ProfileSimpleSearch?shid=32db25cb-726f-43b0-8b5f-7742d0935799>

*EEN BiH PS 1 - Maj /Juni 2017*

*Objavljena: 30.05.2017  
Ističe: 30.05.2018.  
Ažurirana: 07.06.2017.*

**Naslov:**

**Italijanski distributer i komercijalni agent traži proizvođače pidžama i veša**

**Opis:**

Italijanski distributer i komercijalni agent specijalizovan za distribuciju pidžama, veša i kupaćih kostima je vremenom razvio snažnu distribucijsku mrežu za navedene artikle. Kako bi proširili svoj asortiman proizvoda, italijanska kompanija je u potrazi za proizvođačima pidžama i veša napravljenih od prirodnih materijala, kako bi prodavali te proizvode u Italiji pod komercijalnim ili distribucijskim ugovorom. Firma je osnovana 1985. godine i posjeduje široku mrežu potencijalnih kupaca (800 kontakata), posebno u centralnoj Italiji. Firma je ostvarila već internacionalnu saradnju (naročito sa Španijom), a sada je u potrazi za trgovačkim partnerima koji su kvalitetni proizvođači gore navedenih proizvoda po konkurentnim cijenama.

Glavne prednosti koje ova firma može ponuditi potencijalnom partneru su dugogodišnje iskustvo, obučeno i stručno osoblje i rasprostranjena mreža potencijalnih kupaca.

**Vrsta saradnje:**

Od potencijalnog partnera se očekuje iskustvo u proizvodnji pidžama, donjeg veša i kupaćih kostima.

*EEN BiH PS 2 - Maj /Juni /2017*

*Objavljena: 25.05.2017.  
Ističe: 25.05.2018.  
Ažurirana: 07.06.2017.*

**Naslov:**

**Portugalska kompanija u potrazi za proizvođačima i dobavljačima vakumskih kesa sa plastičnim i metalnim zatvaračem**

**Opis:**

Portugalska kompanija koja nudi usluge menadžmenta i skladištenja za materijale za pohranjivanje audio i video materijala, kao što su kasete i hard diskovi, je u potrazi za proizvođačima i dobavljačima sigurnosne vrećice sa plastičnim i metalnim zatvaračem, te za ostalim rješenjima za čuvanje povjerljivog materijala, radi potpisivanja ugovora o proizvodnji i distribuciji. Kompanija je osnovana 2013.godine i bavi se skladištenjem i menadžmentom back up medija, kasete i hard diskova. Ova firma je prepoznatljiva po sposobnosti da zadovolji potrebe klijenata, da pruži fleksibilna i inovativna rješenja za klijente sa specifičnim zahtjevima. Portugalska firma posjeduje sertifikat ISO-17712.

**Vrsta saradnje:**

Od potencijalnog partnera se traži da budu da budu proizvođači i dobavljači sigurnosnih vrećica sa plastičnim i metalnim zatvaračem..

**EEN BiH PS 3 - Maj /Juni 2017****Objavljena: 11.12.2015.****Ističe: 06.12.2017.****Ažurirana: 07.06.2017.****Naslov:**

**Turska kompanija koja se bavi distribucijom u potrazi za dobavljačima sjemena povrća, trave i stočne hrane**

**Opis:** Turska kompanija iz Ankare koja se bavi distribucijom sjemena u potrazi je za dobavljačima sjemena povrća, trave i stočne hrane. Firma je osnovana 2012.godine i saraduje sa internacionalnim kompanijama koje se bave proizvodnjom sjemena. Firma je autorizovana od strane Ministarstva za prehrambenu i agro industriju. Turska firma je poznata po proizvodnji sjemena povrća, žita, razne trave i stočne hrane. Bave se, takođe, metodologijom pripremanja i održavanja travnjaka i busenja u saradnji sa lokalnim univerzitetima.

**Vrsta saradnje:**

Turska kompanija nudi potpisivanje ugovora o trgovini ili distribuciji partnerima koji su spremni dostaviti visokokvalitetna sjemena po evropskim standardima i prihvatljivim cijenama.

**EEN BiH PS 4 - Maj /Juni 2017****Objavljena: 31.03.2017.****Ističe: 31.03.2018.****Ažurirana: 07.06.2017.****Naslov:**

**Slovenska start-up kompanija specijalizovana za recikliranje otpadnog materijala je u potrazi za proizvođačima torbi za bicikla.**

**Opis:**

Slovenska start-up kompanija koja je specijalizovana za recikliranje otpadnog materijala je u potrazi za proizvođačima torbi za bicikla. Ova firma je kreirala torbe za bicikla od oštećenih unutrašnjih guma. Torbe mogu biti različitih oblika i veličina i pogodne su za sve vrste bicikala. One su opremljene trakama od kože za lakše postavljanje na bilo koju vrstu bicikla. Kompanija proizvodi širok spektar torbi za bicikla naročito namjenjene za putnike, urbane i mautain, coss riders bicikliste. Torbe su pogodne i za ostale bicikliste jer imaju dosta prostora za skladištenje stvari za svakodnevnu upotrebu. Sve torbe su ručno napravljene i trenutno se proizvode u Sloveniji. Materijali se uglavnom nabavljaju u Italiji. Otpadni materijal se prvo sortira, potom očisti i siječe kako bi se koristio za šivenje. Rajsfesluši ili čičak trake se dodaju na kraju. Kompanija želi da smanji proizvodne troškove, zbog čega je u potrazi za profesionalnim proizvođačima.

**Vrsta saradnje:**

Slovenačka kompanija nudi potpisivanje ugovora o proizvodnji onim kompanijama koje su spremne proizvoditi torbe od eko materijala, po prihvatljivim cijenama. Potencijalni partner bi trebalo da posjeduje iskustvo u šivanju i radu sa kožom.

**EEN BiH PS 5 - Maj / Juni 2017****Objavljena: 24.04.2017.****Ističe: 24.04.2018.****Ažurirana: 07.06.2017.****Naslov:****Francuska kompanija u potrazi za proizvođačima, trgovcima ili distributerima zdrave i organske hrane**

Francuska kompanija koja se bavi distribucijom 100% zdravih i organskih proizvoda je u potrazi za evropskim partnerima kao što su proizvođači, trgovci ili distributeri čipsa od povrća i voća, zdravih čokoladica i voćnih štangli ....., koje je etiketirano radi distribucije proizvoda u Francuskoj. Ova kompanija je prva razvila liniju proizvoda-organskih napitaka, baziranih isključivo na biljkama. Ova pića su zdrava i ukusna i imaju najrazličitije ukuse (hibiskus, zeleni čaj, limun, đumbir...). Distribucija ovih napitaka se vrši u Evropi i Kanadi u prodavnicama zdrave hrane i u restoranima. Francuska kompanija je u potrazi za partnerima kako bi proširila asortiman zdravih i organskih proizvoda kao što je čips od voća i povrća, grickalice od sirove hrane, krekeri, biskviti... Ova kompanija je stalno fokusirana na inovacije, što se tiče novih okusa i tehnika proizvodnje.

**Vrsta saradnje:**

Proizvođač, trgovac ili distributer čipsa, zdravih čokoladica, voćnih štangli i sličnih proizvoda koji su 100% organski. Potencijalni partner bi trebao posjedovati internacionalno iskustvo.

**EEN BiH PS 6- Maj / Juni 2017****Objavljena: 12.05. 2016.****Ističe: 08.11.2017.****Ažurirana: 07.06.2017.****Naslov:****Ruska kompanija specijalizovana za proizvodnju i trgovinu šećera, pahuljica i suhe hrane je u potrazi za proizvođačima i dobavljačima****Opis:**

Ruska kompanija specijalizovana za proizvodnju i trgovinu šećera, pahuljica i suhe hrane je u potrazi za proizvođačima iz drugih zemalja radi potpisivanja ugovora o distribuciji. Kompanija je također dobavljač organskog ulja, brašna, pahuljica i suhe hrane. Osnovana je 1998.godine i jedna je od vodećih kompanija u regiji u prodaji navedenih proizvoda. Zainteresovana je za pronalaženje proizvođača iz prehrambenog sektora radi uspostavljanje saradnje koja bi proizvođačima iz drugih zemalja otvorila tržište gdje djeluje ruska kompanija. Kompanija posjeduje sertifikat o kvaliteti.

**Vrsta saradnje:**

Od potencijalnog partnera se očekuje da posjeduje odgovarajuće GMO certifikate i certifikate o kvalitetu hrane.

*EEN BiH PS 7- Maj / Juni 2017*

*Objavljena: 06.10.2017.*

*Ističe: 06.10.2018.*

*Ažurirana: 07.06.2017.*

**Naslov:**

**Latvijski proizvođač iz prehrambene industrije je u potrazi za proizvođačima i dobavljačima suhog graha.**

**Opis:**

Latvijski proizvođač je u potrazi za proizvođačima i dobavljačima suhog graha pod ugovorom o proizvodnji. Firma je razvila novu liniju proizvoda za čips od graha u saradnji sa tehnolozima univerziteta u Latviji. Široka zrna graha su izvanredan izvor poroteina i vlakana, a kompanija se nada da bi to bila odlična zamjena za svakodnevne grickalice. Proizvod je dostupan u 4 ukusa: bez okusa, manje slan, manje slan sa bijelim lukom, manje slan sa lukom i origanom i već se može kupiti u specijalizovanim prodavnicama i sezonskim marketima. Da bi kompanija osigurala proizvodnju u zimskom periodu, u potrazi je za dobavljačima materijala za pakovanje i sirovinama.

**Vrsta saradnje:**

Firma traži dobavljača ili proizvođača troslojnog pakovanja napravljenog od polietilena niske gustoće i polumetalizovanog poliestera sljedećih dimenzija:

- 130mm x 200mm x 64mm
- 110mm x 185mm x 65mm

Očekivana količina je 5000 komada.

Kompanija je također u potrazi za 5.000 kg visokokvalitetnog suhog, širokog, ljubičastog/svjetlo ljubičastog graha. Ostale boje će se uzeti u razmatranje.

*EEN BiH PS 8- Maj / Juni 2017*

*Objavljena: 07.04.2017.*

*Ističe: 07.04.2018.*

*Ažurirana: 07.06.2017.*

**Naslov:**

**Njemačka kompanija je u potrazi za dobavljačima plati za transport od pamuka (100%) i torbi od poliestera i pamuka.**

**Opis:**

Njemačka kompanija koja se bavi proizvodnjom pomagala za ljude sa invaliditetom, nudi potpisivanje ugovora dobavljačima ili proizvođačima za dobavljanje plati za transport i torbi. Ova kompanija je specijalizovana za izradu pomagala na odjelu gerijatrije i posjeduje iskustvo od 25 godina. Njemačka kompanija je izradila sistem sa transportnim plattima koji omogućavaju

mobilizaciju pacijenata.

**Vrsta saradnje:**

Ugovor sa dobavljanje plahti za transport i torbi. Plahte za transport moraju biti napravljene 100% od pamuka, širine 80cm, a dužine 4-6m. Velkro traka treba da bude zašivena na krajevima. Plahte bi trebale da se peru u mašini za veš na 90 stepeni. Torbe trebaju biti napravljene od čvrstog materijala (poliester i pamuk), kapaciteta 100 kg, dimenzija: 80x50x15cm, težine oko 10,5kg. Količina: Po 500-1.000 komada godišnje.

*EEN BiH PS 9- Maj / Juni 2017*

*Objavljena: 22.03.2016.*

*Ističe: 18.09.2017.*

*Ažurirana: 07.06.2017.*

**Naslov:**

**Poljska firma koja je specijalizovana za distribuciju inovativnih proizvoda za domaćinstva traži inovativne proizvode radi ekskluzivne distribucije na poljskom tržištu**

**Opis:**

Poljska firma koja je specijalizovana za distribuciju inovativnih proizvoda za domaćinstva i individualnu upotrebu, ima dugogodišnje iskustvo u distribuciji i implementaciji inovativnih proizvoda (npr.boce za vodu sa filterom, elektronskih sprava...). Firma je posebno zainteresovana da bude ekskluzivni distributer za sportske sprave na poljskom tržištu. Proizvod ne bi trebao da košta više od 100 eura za krajnjeg korisnika. Ova firma nudi distribuciju putem e-trgovine i medija (novine, tv, blogovi...).

**Vrsta saradnje:**

Od potencijalnog partnera se očekuje proizvodnja inovativnih i jedinstvenih proizvoda koji su jednostavni za rukovanje.

*EEN BiH PS 10- Maj / Juni 2017*

*Objavljena: 21.03.2016.*

*Ističe: 17.09.2017.*

*Ažurirana: 07.06.2017.*

**Naslov:**

**Francuska firma koja se bavi uvozom ambalaže za hranu i distribucijom plastičnih posuda za jogurt traži francuske mljekare i agro proizvođače, traži nove dobavljače.**

**Opis:**

Francuska firma koja se bavi uvozom ambalaže za hranu i distribucijom plastičnih posuda za jogurt traži dobavljače, koji mogu proizvesti od 30 do 70 miliona posudica sa aluminijumskim poklopcima na godišnjem nivou, a po ugovoru o proizvodnji. Firma takođe prodaje i plastične posude za sir i vrhnje i traži dobavljače aluminijumskih poklopaca. Od potencijalnog partnera se zahtijeva da se plastične posude za jogurt prilagode - veličina posuda je standardna, ali farmeri i mljekari mogu birati logotip, naziv, boju, dizajn... Francuska firma takođe pomaže

poljoprivrednicima i mljekarima da kreiraju print i atraktivnu naljepnicu. Plastične posude moraju biti izrađene od termički čistog polipropilena (PP).

**Vrsta saradnje:**

Potencijalnom partneru se nudi ugovor o proizvodnji. (Informacije o traženom standardu veličine i težine dostupne na upit).